
  保護者 様                                     令和３年３月２日 
 

狭山市立入間川東小学校 
校 長   澤田  剛 

第２回学校評価（保護者アンケート）の結果について 
 
早春の候、皆様におかれましてはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動に

ご理解ご協力いただき誠にありがとうございます。 
さて、２学期末にお願いしました学校評価（保護者アンケート）の結果が下記のようにまとまりましたのでご報告

いたします。ご協力をいただきありがとうございました。割合を前回１学期末のものと比較させていただきました。
伸びた点や課題となる点を共有し、学校と家庭でこれからも連携を図ってまいりたいと思いますのでよろしくお願い
いたします。 
 

 
№ 

評 価 項 目  ４：そう思う      ３：ややそう思う 
        ２：あまりそう思わない   １：そう思わない 

割合（％） （人） 

４ ３ ２ １ 無回答 

1 お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 (5 ８ )

６２ 

(3５)

３２ 

(６) 

５ 

(１) 

０ 

(０) 

 ０ 

2 お子さんは、授業がよくわかると言っている。 
（学習内容を理解している） 

(４７) 

４７ 

(４５)

４５ 

(７) 

７ 

(1) 

０ 

(１) 

 ０ 

3 お子さんは、明るく元気に過ごしている。 (７２)

７３ 

(２７) 

２５ 

(１) 

２ 

(0) 

０ 

(０) 

 ０ 

4 お子さんは、進んであいさつをしている。 (3３) 

３３ 

(4９)

４７ 

(1７) 

１８ 

(１) 

２ 

(０) 

 ０ 

5 お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身についている。 (4４) 

４５ 

(４２)

３９ 

(1２)

１３ 

(２)

３ 

(０) 

 ０ 

6 お子さんは、家庭学習の習慣を身に付け、計画的に学習している。 (28)

３０ 

(4７)

４６ 

(2２)

２０ 

(３)

５ 

(１) 

 ０ 

7 学校は、子供たち一人一人を理解し、大切にしている。 (４１)

４７ 

(5４)

５０ 

(３) 

２ 

(０) 

０ 

(２) 

 １          

8 学校は、保護者からの連絡や相談に適切に応じている。 (５１)

５７ 

(４６)

４１ 

(２) 

１ 

(0) 

１ 

(２)

１   

9 学校は、各種たより、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ、メール等で学校の取り組みや必要な
情報をわかるように伝えている。 

(５０)

４９ 

(４６)

４８ 

(４) 

２ 

(0) 

０ 

(０) 

 ０ 

10 学校は、授業や教育活動を積極的に公開し、開かれた学校づくりに努
めている。 

(３９) 

６０ 

(４１)

３８ 

(７) 

２ 

(３) 

０ 

(10) 

 ０  

11 学校は、子供たちの悩みやトラブル等に、適切・迅速に対応している。 (３７) 

４３ 

(5６)

５２ 

(４) 

３ 

(０)

０ 

(３) 

 ２ 

12 学校は、子供の生活や教育の場としての安全で安心な教育環境が保た

れている。 
(43) 

５０ 

(5１) 

４６ 

(４) 

２ 

(０) 

１ 

(１) 

 ２  

13 学校は、子供たちの安全確保や健康管理のための取り組みを十分行っ

ている。 
(4６) 

５２ 

(４９) 

４４ 

(4) 

２ 

(０) 

１ 

(１) 

 １ 

14 学校は、いじめのない学校に取り組み、思いやりの心を持つ子の育成

に努めている。 
(3９) 

４２ 

(5５) 

５５ 

(４) 

１ 

(０) 

１ 

(３) 

 ２ 

15 学校は、家庭、地域と積極的に連携・協力している。 (4 ４ )

５１ 

(5０) 

４６ 

(4) 

２ 

(０) 

０ 

(３) 

 １ 

回収率９３％（前回９５％） 

＊割合の上段（数字）は前回の結果。下段数字が今回の結果を表しています。 
＊割合は小数点以下を四捨五入しました。   
＊無回答は割合ではなく、人数の表記となっています。 


